
"Щастя-це трикутник,а в нім три боки: віра, надія, любов" 
 

 
Чи не кожен з нас мабуть коли-не-будь задумувався над цим поняттям? А що ж 

таке щастя? Як його осягнути,чи можна його спробувати на дотик, а чи відчути? 
Питання, звичайно, риторичне. І кожен бачить в ньому сенс по-своєму. 

Для когось щастя-це потонути у обіймах коханої людини, для когось-це коли ти 
потрібний іншим просто так, коли тебе приймають таким яким ти є, з усіма твоїми + і -. 
Що може бути цінніше? Для когось щастя - це коли усі здорові: мама, тато, брат, 
сестра, бабуся, дідусь. Це коли гармонія в сім'ї і поза її межами, а найперше-в собі, 
гармонія зі своїм внутрішнім світом, що може бути важливішим ?! 

А може щастя - це мати дах над головою, мати, що їсти, і людей, які тебе 
цінують ... і зустрічатимуть після далекої подорожі, і проводжатимуть у нелегку 
дорогу. Людей, які дорогі і любі твоєму серцю, які в складний момент завжди можуть 
простягнути руку допомоги. Щастя - це бути самим собою, насолоджуватися 
хвилинами ніжності, відчувати ласку і тепло, це просто дихати, а не просто існувати, 
просто жити, і цінувати кожну мить. А раптом вона остання?! Необхідно брати від 
життя все і сповна, а ти ще не віднайшов себе, не зрозумів чого ти хочеш і що можеш 
досягнути, а найперше - зрозуміти себе. 

Щастя... Його ще можна розглядати у трьох вимірах, у такому своєрідному 
трикутнику, який складається з трьох боків. Це віра, надія, любов. Тобто проводимо 
паралель - вірити, надіятись, любити. Це своєрідна золота середина. Без віри любов 
сліпа, а без надії і віри не може бути. Ці компоненти між собою настільки 
взаємопов'язані, що їх важко уявити одне без одного. І тут не має ні головного члена 
ні другорядного, всі вони виступають як одне єдине ціле, як гармонія, як тіло, як 
душа! Це як формула щастя - віра=надія=любов. З якої випливає,що щастя все-таки є, 
десь там, зарите, глибоко в душі кожного... Якщо втрачається віра, а з часом зникає і 
надія, яка тут мова може йти про щастя. Тоді втрачається як би і сам сенс буття. 
"Надія-це птах, що гніздиться у твоїй душі. Любов - це безцінний дар, це єдина річ, 
яку ми можемо подарувати, але все одно вона у нас залишається. Сама найпотужніша 
сила - це віра, самий стимулюючий дар - надія, єдина реальність - любов". 

 Таким чином, щастя, це трикутник, що складається з трьох боків: віри, надії, 
любові. Щодо мене, то я не можу сказати, що я відчуваю себе хоч трішечки 
щасливою. Життя щодня приносить все нові і нові сюрпризи, і ніколи не знаєш, що 
чекати від завтрашнього дня. А так хочеться любити і бути коханою, жити і 
відчувати, що ти комусь необхідний, що хтось тебе потребує, потребує не за щось, а 
просто так... Хтось живе, хтось дихає тобою, для когось ти цілий світ... 

Отож цінуймо кожну мить і бережімо один одного!!!!!!!!! 
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